

回顾

# 6岁了 让我们共同回味无穷

5月30日，一个平凡而又难忘的日子。6年前的这一天，一群怀揣无限激情与梦想的年轻人汇聚到了一起，他们以其敏锐的新闻视角、翔实的新闻资讯、新颖大气的版面形态，为中原百姓奉献了一道美味的文化大餐——《郑州晚报》。而《郑州晚报·第一汽车》也在此时应运而生，成为大餐中的一道上乘佳肴。时值2008年5月30日，《郑州晚报·第一汽车》已经整整经历了6载风雨，从最初稚嫩的蹒跚学步到如今娴熟的稳健而行，《郑州晚报·第一汽车》演绎着无数的精彩。本期让我们共同畅游时空隧道，品味一路走来的精彩。

晚报记者 陈娟



## 每天数名记者奔赴行业一线

人，是改变事物形态的最重要因素，《郑州晚报》的改版也不例外。老《郑州晚报》是一份具有59年品牌历史，毛泽东主席亲笔题词，一份兼具晚报特色的市委机关报，而为顺应发展需要，在2002年重新改版的《郑州晚报》则是一份定位于服务郑州市民的生活类都市报，《郑州晚报·第一汽车》作为新晚报最独具特色的板块之一，为郑州市乃至中原的汽车文化起到了积极的引导作用。而在每一期汽车版报刊中所呈现出的鲜活的车市资讯都少不了汽车行业记者的辛勤努力。

从最初两个版两个记者组建起来的郑州晚报汽车部，如今已经发展到常态8个版、10多位资深编辑、记者的精英团队，《郑州晚报·第一汽车》平均每天派出10位记者奔赴在郑州汽车行业第一线，为每周三的汽车板块获取最新鲜的新闻元素。从获取最真实的价格走势到新条例法规的深度解读，再到汽车品质客观介绍的消费引导，《郑州晚报·第一汽车》始终在不遗余力的做好“引导消费、服务车商”这一办刊宗旨。多少次大型车展活动中，消费者手捧汽车版一边认真地阅读报刊上所介绍的车型，一

边在展会上心急地寻找爱车身影的场景；多少次消费者的咨询电话打进汽车编辑部寻求“技术援助”；多少次化解消费者与车商之间因为信息不对等而产生的误解……这一幅幅场景一直激励着晚报汽车部全体成员前进、前进、再前进。

## 每周三解读车坛风云

对于一份都市报类报纸的汽车版而言，《郑州晚报·第一汽车》不仅要具备专业汽车报丰富的行业积淀，更要把专业性较强的行业术语用最通俗易懂的方式表现出来，拉近汽车与普通消费者的距离。特别是在国家对汽车产业发布新的法规、条例时，《郑州晚报·第一汽车》要在第一时间用最贴近老百姓的语言解析出新规定对老百姓购车、用车有哪些影响，同时也是对汽车流通领域的积极引导和督促。

从《新汽车消费税》的实施，到《二手车交易规范》，从进口关税费率调整，到国III排放标准提前实施，从新车必须购买交强险，到我国首个控制汽车燃料消耗的国家标准出台……可以说每一次新规定的发布，《郑州晚报·第一汽车》都以重要版面深度解读。

在常规报道中，《郑州晚报·第一汽车》也

尽可能做有深度有价值的新闻。《郑州汽车4S店面临加速淘汰》的稿件揭示出近几年郑州汽车经销商规模与数量急速增加扩张的同时，引申出汽车市场进入到销售网络竞争的时代，预测出即将引发一场新的市场淘汰赛；《小排量车SUV将成消费新趋势》的报道则是在成品油持续单边上扬的环境下，小排量SUV应运而生，及时为汽车销售行业及消费者提供了极具价值的信息。此外，《混合动力车从概念走向大众》的报道也及时为汽车销售行业与消费者之间架起信息桥梁，起到对新能源汽车积极的推广作用。

据河南中植汽车销售服务有限公司负责人在回忆起一篇题为《自主品牌繁华背后的冷凝》的报道仍记忆犹新。他告诉记者，2006年自主品牌不仅销量在排行榜上名列前茅，其技术实力更是进一步增强，自主品牌由此进入了一个全新的发展阶段。然而，就是在这样一个风头正劲、形势喜人的状态下，却很少有人关注自主品牌发展的短板，此报道一经刊发立即在业界引起了有关此话题的讨论。不少业内人士纷纷献计献策，更有自主品牌汽车经营者提出“服务引导自主品牌销售”的全新营销模式，为自主品牌2007年的发展营造了良好的开局。



# 省油，不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗

不仅能享受畅快驾驶，节油性更是充分展现。  
拥有先进的i-VTEC发动机，您不需在意油表上的数字，只需享受畅快的驾驭。  
CIVIC(思域)的先进技术，让您驾乘更加随心所欲。



先进近人  
原 型  
CIVIC

东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899 / 027-84286016

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

<p>双仪店 地址: 郑州市郑东新区金水东路与黄河东路交叉口南 200 米 港源店 地址: 郑州市花园路北段与开元路交叉口南 50 米路西 华林店 地址: 郑州市中原路与华山路口西 200 米路北</p>	<p>销售热线: 0371-65373555 销售热线: 0371-63382000 销售热线: 0371-67777999</p>	<p>售后热线: 0371-65373666 售后热线: 0371-63382800 售后热线: 0371-67777888</p>
--	--	--